
Program prekogranične suradnje  

Mađarska - Hrvatska 2014.-2020. 

Program prekogranične suradnje između Mađarske i Hrvatske nastavak je programa iz 

prethodne financijske perspektive (2007.-2013.) te se u slučaju obje zemlje financira iz 

Europskog fonda za regionalni razvoj (EFRR). Europska komisija ga je usvojila dana 7. rujna 

2015. Cilj programa je ojačati gospodarske veze između dviju zemalja, podržati lokalna mala i 

srednje velika poduzeća, te doprinijeti zaštititi okoliša u regiji. Raspoloživi proračun iznosi  

3,9 milijuna eura, od čega je 60,8 milijuna eura iz Europskog fonda za regionalni razvoj. 

Upravljačko tijelo programa je Ured Premijera Mađarske u Budimpešti. 

U ovoj financijskoj perspektivi programsko područje obuhvaća 8 županija s hrvatske strane 

(Međimurska, Varaždinska, Krapinsko-zagorska, Zagrebačka, Karlovačka, Primorsko-

goranska, Istarska i Grad Zagreb) te 9 regija sa slovenske strane (Pomurska, Podravska, 

Savinjska, Spodnjeposavska, Jugovzhodna Slovenija, Notranjsko-Kraška, Obalno-Kraška, 

Osrednjeslovenska i Zasavska).  

Osnovni cilj Programa je produbiti i proširiti područja suradnje i umrežavanja na temelju 

prijašnjih uspješno realiziranih kontakata. Program za to pruža odgovarajući okvir kroz 

stvaranje boljih uvjeta za suradnju i pružanje podrške glavnim dionicima u regiji.  

Za postizanje ovog dugoročnog cilja izdvojeno je pet prioritetnih osi te, unutar njih, niz 

investicijskih prioriteta koji mogu poslužiti kao instrument strateškog razvoja regije: 

 Prioritetna os 1: Gospodarski razvoj – povećanje konkurentnosti malih i srednjih 
poduzeća (MSP) 

 Prioritetna os 2: Održivo korištenje prirodnih i kulturnih vrijednosti – očuvanje i 
zaštita okoliša te promicanje učinkovitosti resursa 

 Prioritetna os 3: Suradnja – poboljšanje institucionalnih kapaciteta i učinkovita javna 
uprava 

 Prioritetna os 4: Obrazovanje – ulaganje u obrazovanje i osposobljavanje, uključujući 
strukovno osposobljavanje za vještine i cjeloživotno učenje kroz razvoj infrastrukture 
za obrazovanje i osposobljavanje 

 Prioritetna os 5: Tehnička pomoć 

Navedene prioritetne osi dio su sveobuhvatne strategije koja uključuje i konkretne mjere za 

postizanje dugoročnog cilja, a temelji se na poticanju gospodarskog razvoja nerazvijenih 

ruralnih područja kroz jačanje gospodarske konkurentnosti MSP-a. 

Prioritetna os kojima se mogu financirati projekti  prekogranične suradnje  u turizmu: 

 Očuvanje i održivo korištenje prirodnih i kulturnih resursa 

 

Za više informacija:  



 
http://www.huhr-cbc.com/hr/ 
 
http://www.arr.hr/eu-programi-2014-2020 
 
http://www.strukturnifondovi.hr/prekogranicna-suradnja 
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